

# Наша школьная страна

апрель 2024



У каждого из нас  
На свете есть места,  
Куда приходим мы  
На миг объединиться...  
И. Тальков



*Жизнь замечательных детей*

*Приглашение к сотрудничеству*

25 апреля мы, юнкоры Великосельской школы Наумова Алина, Околухина Диана, Бережная Мария, побывали в гостях у редакции «Гаврилов-Ямского вестника». На этой встрече были ребята и из городских школ и политехнического колледжа. В дружеской обстановке за чашкой чая с нами побеседовали работники редакции и предложили возродить в газете молодежную страничку, где смогут публиковать свои творческие работы все школьники и учащиеся колледжей. Мы приняли эту инициативу, внесли свои предложения, и теперь каждый желающий может стать полноправным автором нашей районной газеты. Вокруг нас так много интересного! Главное – желание творить и стремиться к самовыражению.

*Наумова Алина*



## Шаги к успеху

### Дебют в науке

В середине апреля в университете имени Павла Демидова прошла научно-техническая конференция «Психология - душа науки». В ней принимала участие ученица Великосельской школы Мамаева Мария. Она дебютировала со своим индивидуальным проектом «Психология буллинга», научным руководителем которого был А. М. Ёжиков.

Многие профессора отметили, что за несколько лет проведения данной конференции не наблюдалось такой активности среди студентов и гостей университета, число участников заметно выросло за это время. Возможно, это связано с тем, что в этом году разрешение попробовать свои силы в научных докладах получили и старшеклассники, многие из которых рассматривали данное учебное заведение для поступления.

Сразу же после вступительного слова декана факультета психологии и выступления выпускников факультета все слушатели и выступающие были поделены на несколько секций-отраслей психологии, по темам которых они готовили свои выступления. На протяжении трех часов профессора, студенты и школьники защищали свои доклады, а после отвечали на вопросы слушателей, иногда даже дискутируя на тему работы.

Для меня выступление на конференции было научным дебютом, на выступлении я представляла свой проект «Психология буллинга в коллективе» и, несмотря на волнение, смогла защитить его перед большой аудиторией профессионалов и их учеников. Главная ценность таких конференций - лично прикоснуться к науке, узнать новости науки из уст ведущих ученых, а самое главное, получить ценнейший опыт, который обязательно пригодится в будущем.

*Мамаева Мария*



### Турнир «Белая ладья»

Шахматный турнир – это развитие памяти и внимания, смекалки и математических способностей, логики и фантазии. Все эти качества юные шахматисты смогли проявить на шахматном турнире, который прошел в апреле.

В апреле состоялись районные соревнования по шахматам, в которых команда нашей школы завоевала 1 место и получила возможность представлять наш район на региональном уровне.

25 апреля состоялись областные соревнования по шахматам «Белая ладья», которые проходили в Ярославской спортивной школе. Соревнования были очень напряжёнными, каждый из нас хотел заработать очко для команды, но, к сожалению, не каждому это удалось. Школьные команды были хорошо подготовлены и настроены на победу. Обыгрывали друг друга, эмоционально проигрывали, злились, радовались.

Участники переживали, некоторые плакали из-за проигрыша.

Команда нашей школы заняла 6 место. Я считаю, что это хороший результат для любительского уровня! Шахматы – умная игра, мы не только получили массу эмоций, но и сделали очередной шаг на пути своего совершенствования.

*Байкова Виктория*



## Творческий апрель

В апреле этого года прошли два уже ставших ежегодными творческих конкурса: «Чудо живого слова» и «Радуга талантов». На первом конкурсе я представляла литературно-музыкальную композицию «Будем помнить: непокоренный Ленинград» и заняла 1 место! Было очень волнительно, сердце билось с сумасшедшей силой. После выступления с удовольствием смотрела выступления других ребят. Призерами этого конкурса также стали наши ребята Яичкова В., Закатова М., Квасников М. Многие читали произведения на тему семьи, войны и просто интересные.

В конкурсе «Радуга талантов» мне тоже удалось завоевать 1 место в номинации «Вокал», в этом же конкурсе принимали участие наши танцевальные коллективы «Росинка» и «Карусель», которые в различных номинациях заняли 2 и 3 места.

*Наумова Алина*



## Профориентация

### На форуме профессий

24 апреля старшеклассники 9-11 классов ездили в Миллениум на профориентационный форум «Неделя открытых дверей», в котором приняли участие 12 вузов, 20 колледжей и 50 предприятий.

Выбор профессии очень сложен, но помочь его сделать может "Неделя открытых дверей Ярославской области", которая проходила в КДЦ "Миллениум" в апреле этого года. Ученики 9, 10 и 11 класса отправились туда, чтобы побольше узнать про учебные заведения нашей области. Ещё мы смогли узнать про возможное трудоустройство, которое предоставляет колледж или университет. Было много интерактива, чтобы выпускники школ заинтересовались именно той профессией, которую им предлагают.



Будущие абитуриенты задали все интересующие их вопросы. После этой поездки многие уже окончательно смогли определиться, куда поступать, чем будут заниматься после учебы и с чем будут ее совмещать.

*Плиско Софья*

В один из апрельских дней в нашей школе прошёл субботник, приуроченный ко Дню Земли. Ученики каждого класса активно участвовали в уборке территории: сгребали оставшиеся листья и собирали мусор.

Перед началом субботника ученицы 10 и 6Б классов рассказали нам об истории праздника День Земли и его значении для сохранения нашей планеты. Во время уборки территории мы подбадривали друг друга весёлыми песнями. Все классы очень активно работали и придавали территории нашей школы уют. Каждый был занят своим делом: кто-то сгребал старые листья, кто-то собирал ветки и мусор и все это относил. Благодаря общим усилиям территория школы заметно преобразилась: стало чище и опрятнее.

Мы надеемся, что наш субботник стал маленьким вкладом в заботу о природе и окружающей среде. Спасибо всем тем, кто принял участие в этом добром деле.

*Никифорова Ксения, Ершова Ульяна*



## Вести спорта



25 и 26 апреля прошли "ПРЕЗИДЕНТСКИЕ СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ" по стритболу. Стритбол – это командный вид соревнований, успех в котором зависит не только от уровня физической подготовленности каждого игрока и его скоростных возможностей, но и главным образом от сплоченности всей команды, взаимопонимания и слаженности действий всех ее участников. Это тот вид спорта, где очень важны чувства коллективизма и взаимовыручки.

Игра проходила в очень напряженной обстановке. Игровая ситуация в зале менялась каждую минуту так, что было невозможно предсказать исход игры. Игры получились яркими и захватывающими, борьба была упорной. Участники продемонстрировали ловкость и быстроту, выносливость и командный дух. По окончании соревнований судьи подвели итоги и определили победителей. Обе команды девочек спортивного клуба "Факел" заняли 1 место, мальчиков – 3 и 4 места.

*Ершова Ульяна*

10 и 11 апреля состоялись районные соревнования по волейболу среди обучающихся школ в рамках Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры». В соревнованиях приняли участие команды из 6 школ Гаврилов-Ямского района.

Поздравляем нашу команду по волейболу с отличным выступлением! Команда играла хорошо, но допустила несколько ошибок. Например, игроки неправильно передавали мяч или плохо блокировали удары соперников. В результате команда «Факел» в категории девушки 2009-2010 г.р. выиграли у команды школы №2 и №6, но, к сожалению, проиграли Шопшинской школе.

В соревнованиях принимали участие и мальчики, они заняли четвертые места, а команды девочек заняли второе и третье места. Это отличный результат, который показывает высокий уровень подготовки и упорство наших спортсменов. Желаем им дальнейших успехов и новых побед!

*Никифорова Ксения*



*Рисунок выполнен Бережной Марией*

Над выпуском работали:

Ильичёва Елена Валерьевна, Сидорович Светлана Николаевна, Морозкова Марина Валерьевна, Наумова Алина, Мамаева Мария, Бережная Мария, Плиско София, Никифорова Ксения, Байкова Виктория

Адрес редакции: 152250, с. Великое, ул. Некрасовская, д. 1. Тел. 8-(48534)38144,

[www.velikoeschool.ru](http://www.velikoeschool.ru)